
 
 
Antwort zur Anfrage Nr. 1463/2020 der BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN im Ortsbeirat betreffend 
Sachstand "Treff 3000" (Grüne) 
 
 
Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1.) Ist es korrekt, dass der Discounter Treff3000 schon Ende Oktober 2020 geschlossen wer-
den soll? 
 
Auf Nachfrage bei der Firma Edeka konnte bestätigt werden, dass der „Treff3000“  Ende Okto-
ber 2020 schließen wird. Der Mietvertrag läuft jedoch noch bis 01.04.2021. 
 
2.) Gibt es schon Pläne für die Nachfolge? 
 
Die Firma Edeka verhandelt derzeitig mit einem privaten Lebensmittelmarktbetreiber über die 
Nachfolge spätestens ab dem 01.04.2021. 
 
3.) Falls kein Ersatz bzw. kein Nachfolger für den Supermarkt „Treff3000“ gefunden werden 
kann, möchten wir mit Ziel der Wertsteigerung für das Wohngebiet „Elsa“ die Nutzung durch 
Gonsenheimer Vereine oder soziale Einrichtungen anregen. Gibt es ein Konzept, um den Leer-
stand zu vermeiden?  
 
Da derzeitig schon über eine Nachfolgenutzung diskutiert und verhandelt wird, erübrigen sich 
zum jetzigen Zeitpunkt weitere Ausführungen zu der Frage. 
 
 
Mainz, 03.09.2020 
 
 
 
gez. 
Manuela Matz 
Beigeordnete 


